

Извещение о продаже лома черных и цветных металлов ОАО «Тюменьэнерго»

ОАО «Тюменьэнерго» филиал Северные электрические сети, 629300, ЯНАО, г. Новый Уренгой, Северо-Восточная промзона, филиал ОАО «Тюменьэнерго» Северные электрические сети сообщает о проведении открытого аукциона на право заключения договоров купли-продажи лома черных и цветных металлов.

Предмет продажи: Право на заключение договоров купли-продажи лома черных и цветных металлов:

№Л ота	Наименование	Ед. изм.	Количество	Начальная цена реализации, с учетом затрат на оценку, руб.
1	Лом черных металлов (класс 5А– 12А)	тн.	316,891	1 440 000,00 НДС не предусмотрен. Указанная цена включает в себя затраты по оценке рыночной стоимости продаваемого имущества.
2	Лом алюминия (Провод АС)	тн.	5,880	163 759,35 НДС не предусмотрен. Указанная цена включает в себя затраты по оценке рыночной стоимости продаваемого имущества
3	Лом меди (класс А1-1)	тн.	0,106	20 746,32 НДС не предусмотрен. Указанная цена включает в себя затраты по оценке рыночной стоимости продаваемого имущества

Собственник имущества (продавец):	ОАО "Тюменьэнерго". Место нахождения продавца: Российская Федерация, 628406, Тюменская область, Ханты-Мансийский автономный округ, г. Сургут, ул. Университетская, д. 4.
Организатор торгов:	ОАО "Тюменьэнерго" филиал Северные электрические сети, 629300 Тюменская область, ЯНАО, г. Новый Уренгой, Северо-Восточная промзона, а/я 932.
Форма торгов:	Открытый Аукцион по составу участников с закрытой формой подачи предложений о цене. Аукцион проводится ОАО «Тюменьэнерго» в соответствии корпоративным Регламентом о порядке приобретения, выбытия имущества и порядке принятия имущества к учету, в качестве основных средств ОАО «Тюменьэнерго» (далее - "Регламент"). Покупатель может подать предложение на любой лот, любые несколько лотов или все лоты по собственному выбору. При этом не допускается

	<p>разбиение отдельного лота на части, то есть подача предложения на часть объема лота. Заявки подаются на каждый лот отдельно.</p>
<p>Основные условия торгов:</p>	<p>Условия проведения Аукциона изложены в аукционной документации. Аукцион проводится среди лиц, подавших заявки установленной формы на участие в Аукционе, с приложением требуемых документов. Победителем Аукциона признается участник Аукциона, предложивший наибольшую цену в ходе Аукциона. В Аукционе могут принимать участие любые юридические лица и индивидуальные предприниматели.</p> <p>Заявка составляется в двух экземплярах и принимается с полным комплектом указанных документов и их описью.</p> <p>Прием заявок на участие в Аукционе, а также предварительное ознакомление претендентов с характеристиками Имущества, документацией по аукциону, проектом договора купли-продажи, запрос (в т.ч. письменный) претендентами документации, разъяснение по Аукциону производится по адресу Организатора Аукциона: 629300, ЯНАО, г. Новый Уренгой, Северо-Восточная промзона, филиал ОАО «Тюменьэнерго» Северные электрические сети, административно-бытовой корпус, кабинет 216 в период с «12» августа 2014 г. по рабочим дням с 9:00 до 17:00 ч. (обед с 12:00 до 13:00) по местному времени и прекращается в 10:00 часов (местного времени Организатора) 12 сентября 2014 г.</p> <p>Документация по Аукциону предоставляется, без взимания платы, любому заинтересованному лицу. Остальные и более подробные условия проведения Аукциона, характеристики продаваемого имущества, а также условия подписания договора с Победителем изложены в документации по Аукциону, являющейся неотъемлемым приложением к данному Извещению.</p> <p>Порядок организации приема заявок и предложений о цене приобретения имущества:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Для участия в аукционе претендент представляет организатору процедуры заявку по форме (Приложение №1 - форма заявки). Заявка со всеми прилагаемыми к ней документами направляется организатору процедуры почтой по адресу, указанному в извещении, или подается претендентом или его полномочным представителем непосредственно по месту приема заявок. - Заявка должна содержать предложение о цене имущества с указанием предлагаемой претендентом цены приобретения цифрами и прописью. В случае если цифрами и прописью указаны разные цены, принимается во внимание цена, указанная прописью. - Заявка с ценой и опись представленных документов составляются в 2 (двух) экземплярах, один из которых остается у организатора процедуры, другой – у претендента. - Претендент вправе подать только одну заявку на участие в аукционе и только одно предложение о цене приобретения имущества.
<p>Информация о ломе черных и цветных металлов:</p>	<p>Местонахождение лома черных и цветных металлов - Производственная база филиала Северные электрические сети ОАО «Тюменьэнерго» в ЯНАО, г. Новый Уренгой, Северо-Восточная промзона, филиал ОАО «Тюменьэнерго» Северные электрические сети. Осмотреть продаваемое имущество можно по вышеуказанному адресу:</p>

	<p>в период с «12» августа 2014 г. по рабочим дням с 9:00 до 17:00 ч. (обед с 12-00 до 13-00) по местному времени и прекращается в 10-00 часов (местного времени Организатора) 12 сентября 2014 г.</p> <p>Контактное лицо: По вопросам осмотра и реализации лома черных и цветных металлов: Тинин Максим Валерьевич (3494) 930-332 Варданян Баграт Барбюсович - (3494) 930-293</p> <p>По организационным вопросам Тинин Максим Валерьевич (3494) 930-332 Азарова Оксана – телефон (3494) 930-318 Шумель Светлана Станиславовна (3494) 93-03-29</p>
<p>Сведения об обременениях имущества:</p>	<p>На дату публикации настоящего Извещения продаваемое имущество свободно от любых прав и притязаний третьих лиц, о которых Собственник знал или должен был знать, не является предметом спора в суде общей юрисдикции, арбитражном или третейском суде. На продаваемое имущество не наложен арест, в отношении имущества не ведется исполнительное производство.</p>
<p>Документы, необходимые для участия в аукционе:</p>	<p>Перечень основных документов:</p> <p>Заявка на участие по форме (Приложение №1 - форма заявки) в аукционе (на каждый лот отдельно). К заявке прилагаются следующие документы:</p> <ul style="list-style-type: none"> • доверенность или иное надлежащее подтверждение полномочий лица, имеющего право действовать от имени Претендента при подаче заявки и иные необходимые документы; • подписанная Претендентом опись представленных документов • заполненная анкета участника, по форме (Приложение №2). • Заверенная претендентом копия лицензии на право осуществления деятельности по заготовке, хранению, переработке и реализации лома черных и цветных металлов (в зависимости от выбранного лота); • Справка Участника о наличии/отсутствии признаков крупной сделки/сделки, в совершении которой имеется заинтересованность/сделки, требующей предварительного одобрения компетентного органа Участника, сведений о внесении изменений в учредительные документы (справка оформляется только юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями) по форме (Приложения №3). • задаток в размере не менее 20% от начальной цены, в сроки, указанные в настоящем извещении, на основании заключенного договора о задатке, по форме (Приложения №4). • Платежный документ, с отметкой банка, для подтверждения перечисления Участником аукциона (претендента) задатка в размере -20%(двадцати) процентов от начальной цены по каждому лоту, установленной в настоящем извещении о проведении аукциона (на каждый лот отдельно). Задаток перечисляется продавцу по следующим платежным реквизитам: 628406, Россия, г.Сургут, Тюменская обл., ХМАО-Югра, ул.Университетская, 4

ИНН/КПП 8602060185/997450001

Р/счет40702810867400000142 в Западно-Сибирском банке СБ РФ г. Тюмень,

К/счет 30101810800000000651 в Западно-Сибирском банке СБ РФ г. Тюмень БИК 047102651.

Получатель филиал ОАО «Тюменьэнерго» Северные ЭС аукцион по продаже лома черных и цветных металлов по Лоту №__».

Перечень дополнительных документов прилагаемых к заявке на участие в аукционе, поданной юридическим лицом:

1. Нотариально заверенные копии учредительных документов (Устав, учредительный договор и т.п.)
2. Нотариально заверенные копии свидетельств о государственной регистрации юридического лица и постановке на учет в налоговом органе
3. Заверенные претендентом документы, подтверждающие назначение на должность (и срок полномочий) лиц, имеющих право действовать от имени юридического лица без доверенности;
4. Бухгалтерский баланс (форма №1, и №2) на последнюю отчетную дату, заверенный участником
5. Письменное решение соответствующего органа управления Претендента, разрешающее приобретение имущества (в случае если это требуется в соответствии с учредительными документами);
6. Выписка из единого государственного реестра юридических лиц или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки (для юридического лица), выписка из единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей или засвидетельствованная в нотариальном порядке копия такой выписки (для индивидуального предпринимателя), которые получены не ранее чем за шесть месяцев до даты начала срока подачи заявок на участие в закупке.
7. Согласие федерального (территориального) антимонопольного органа на приобретение имущества в случаях, установленных законодательством Российской Федерации или документ, подтверждающий уведомление антимонопольного органа о намерении претендента приобрести имущество.
8. Письменное решение (оригинал) соответствующего органа управления претендента, разрешающего приобретение имущества, если это требуется в соответствии с учредительными документами или законодательством РФ;
9. Справка из налогового органа по месту регистрации Претендента – для резидентов РФ, подтверждающую отсутствие задолженности по платежам в бюджет и государственные внебюджетные фонды на последнюю отчетную дату

Перечень дополнительных документов прилагаемых к заявке на участие в аукционе, индивидуальным предпринимателем:

1. Копия паспорта или копия иного документа, удостоверяющего личность;
2. Нотариально заверенная копия свидетельства о регистрации ИП;
3. Нотариально заверенное свидетельство о постановке ИП на учет в налоговый орган;

	<p>4. Справка из налогового органа по месту регистрации, подтверждающую отсутствие задолженности по платежам в бюджет и государственные внебюджетные фонды на последнюю отчетную дату</p>
<p>Дополнительная информация:</p>	<ol style="list-style-type: none"> 1. Претендент должен обладать необходимой спецтехникой для погрузки/разгрузки и вывоза лома металлов, а также весами позволяющими произвести взвешивание лома металлов при загрузке на базе филиала ОАО «Тюменьэнерго» Северные ЭС. Взвешивание лома производится с оформлением приемодаточного Акта. Погрузка и выгрузка, доставка, взвешивание лома металлов производится за счет покупателя. 2. Документы, представленные иностранными юридическими лицами, должны быть легализованы в установленном порядке и иметь нотариально заверенный перевод на русский язык 3. Ответственность за своевременную доставку заявки и документов, необходимых для участия в аукционе, возлагается на Претендента 4. Заявка и прилагаемые к ней документы принимаются Организатором аукциона только от лиц, имеющих право или полномочия (доверенность) на подачу заявки, на заключение договора купли-продажи в день регистрации заявки и на подписание итоговых документов. Представитель должен предоставить документы, удостоверяющие его личность. 5. Организатор оставляет за собой право отказаться от проведения аукциона, не неся никакой ответственности перед её Участниками в срок не позднее, чем за 3 дня до установленного срока подведения итогов. 6. Все вопросы, касающиеся аукциона, не нашедшие отражения в настоящем информационном сообщении, регулируются законодательством Российской Федерации.
<p>Дата признания претендентов участниками аукциона и вскрытия конвертов о цене приобретаемого имущества:</p>	<p>Вскрытие конвертов с заявками участников аукциона состоится 12 сентября 2014 года в 10:00 часов (местного времени организатора) по адресу: 629300, ЯНАО, г. Новый Уренгой, Северо-Восточная промзона, филиал ОАО «Тюменьэнерго» Северные электрические сети, административно-бытовой корпус, кабинет 216</p> <p>По результатам рассмотрения поступившей заявки и прилагаемых к ней документов Организатор регистрирует заявку либо отказывает в ее регистрации.</p> <p>Организатор отказывает претенденту в приеме заявки в случае, если:</p> <ol style="list-style-type: none"> а) заявка представлена по истечении срока приема заявок, указанного в извещении; б) заявка представлена лицом, не уполномоченным претендентом на осуществление таких действий; в) представлены не все документы, предусмотренные извещением, либо они оформлены ненадлежащим образом; г) представленная заявка не соответствует утвержденной форме и/или не содержит следующей информации: претендент должен быть ознакомлен с имуществом, его техническими характеристиками и фактическим состоянием, с условиями передачи имущества, с проектом договора купли-продажи имущества (с которым он может

	<p>ознакомиться, обратившись к организатору аукциона) и обязуется выполнять его условия.</p> <p>д) представленные документы не подтверждают право претендента быть покупателем имущества в соответствии с законодательством Российской Федерации.</p> <p>Если в указанный в информационном сообщении срок для приема заявок ни одна заявка не была зарегистрирована либо по результатам рассмотрения зарегистрированных заявок ни одно предложение о цене приобретения имущества не было принято к рассмотрению, аукцион признается несостоявшейся, что фиксируется в протоколе об итогах аукциона по продаже имущества.</p>
Дата, время и место подведения итогов:	Подведение итогов состоится 26 сентября 2014 года в 10 часов 00 минут по местному времени по адресу: ЯНАО, г. Новый Уренгой, Северо-Восточная промзона, филиал ОАО «Тюменьэнерго» Северные электрические сети, административно-бытовой корпус, кабинет 216
Порядок определения Победителя:	Победителем аукциона (покупателем) признается претендент с максимальным предложением о цене имущества. При наличии заявок с одинаково максимальным предложением о цене имущества, Покупателем имущества признается тот, чья заявка была ранее зарегистрирована организатором аукциона в журнале учета заявок.
Условия и сроки подписания договора и оплаты лома черных и цветных металлов:	<p>Договор купли-продажи имущества между продавцом и покупателем, неотъемлемой частью которого является протокол об итогах аукциона по продаже имущества оформляется в срок, не позднее 20 (двадцати) календарных дней после подписания протокола об итогах аукциона.</p> <p>Оплата приобретаемого имущества производится в порядке, размере и сроки, определенные в договоре купли-продажи имущества.</p> <p>В случае уклонения или отказа от оплаты имущества Покупателем, Покупатель уплачивает неустойку в размере 20 (двадцать) процентов цены имущества.</p> <p>В случае расторжения договора купли-продажи при уклонении или отказе Победителя аукциона от оплаты имущества, с Победителя взыскивается штраф в размере 30 (тридцать) процентов от стоимости имущества.</p>
Приложения к извещению об аукционе	<p>Приложение №1 - Заявка на участие в аукционе по продаже лома черных и цветных металлов ОАО «Тюменьэнерго»</p> <p>Приложение №2 - Анкета Участника</p> <p>Приложения №3 - Справка Участника о наличии/отсутствии признаков крупной сделки/сделки, в совершении которой имеется заинтересованность/сделки, требующей предварительного одобрения компетентного органа Участника, сведений о внесении изменений в учредительные документы.</p> <p>Приложения №4 – Договор о задатке</p>

Председатель аукционной
комиссии филиала Северные ЭС
ОАО «Тюменьэнерго»



Д.А. Домашний